
Protokół Nr X 

z obrad X nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Pabianice 

odbytej dnia 11 grudnia 2024 r. 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 10:00 w sali narad Rady Gminy Pabianice. 

Na ustawowy stan składu Rady Gminy 15 radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych. Lista obecności 

radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli przedstawiciele Urzędu Gminy w Pabianicach: Wójt Gminy Pabianice M. 

Wieczorek, Skarbnik Gminy J. Kukieła oraz radca prawna mec. M. Kuszmider. 

Ponadto w sesji uczestniczyli sołtysi – lista obecności stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

Ad pkt 1. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pabianice J. Błoch, który powitał przybyłych i 

stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad pkt 2. 

X sesja nadzwyczajna zwołana została na wniosek Wójta, który był następujący: 

„W związku z koniecznością pilnego podjęcia uchwał w sprawach: 

- ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2024; 

- zmian w budżecie Gminy Pabianice na rok 2024 (m.in. włączenie dochodów z tytułu udziału we 

wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych); 

- zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej; 

składam wniosek o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Pabianice w dniu 11 grudnia 2024 r. 

o godz. 10.00 w sali narad Urzędu Gminy w Pabianicach.”. 

Do wniosku dołączony był proponowany porządek obrad, który był następujący: 

1. Otwarcie obrad X sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a/ ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku kalendarzowego 2024 - uchwała 

nr X/A/2024; 

b/ zmian w budżecie gminy Pabianice na 2024 r. - uchwała nr X/B/2024; 

c/ zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pabianice na lata 2024-2035 - uchwała nr 

X/C/2024. 

4. Składanie interpelacji i zapytań na piśmie. 



5. Komunikaty i sprawy różne. 

6. Zamknięcie obrad sesji. 

Uwag do powyższego nie było. 

 

Ad pkt 3. 

W-ce Przewodniczący Rady Gminy Pabianice M. Gryska przedstawił projekty uchwały od nr 

roboczego X/A/2024 do X/C/2024, co stanowi odpowiednio zał. nr 3, 4 i 5 do protokołu. 

Odnosząc się do pierwszego projektu uchwały radny Ł. Drewniak poprosił o komentarz do tego 

projektu. 

Wójt poinformował w związku z powyższym, że są dwie inwestycje polegające na opracowaniu 

dokumentacji projektowej, ale nie uda się ich zakończyć w bieżącym roku ze względu na stopień 

skomplikowania, przedłużające się procedury we właściwych urzędach, stąd konieczność ich 

przeniesienia na rok 2025. Zostaną one zrealizowane najpóźniej do czerwca przyszłego roku. 

Niemniej nie są to dokumentacje na zadania, które zostały przewidziane do realizacji w 

przyszłorocznym budżecie, dlatego nie ma obawy o ich wykonanie. 

Innych uwag, ani pytań nie zgłaszano. 

Przewodniczący przeszedł do głosowania. 

Uchwała nr X/73/2024 została przyjęta jednogłośnie. Protokół z głosowania stanowi zał. nr 6. 

Uwag, ani pytań nie zgłaszano do dwóch pozostałych projektów uchwał, dlatego Przewodniczący 

przeszedł do głosowania. 

Uchwały odpowiednio o nr X/74/2024 i X/75/2024 zostały przyjęte w głosowaniu przeprowadzonym 

odrębnie nad każdą z uchwał – jednomyślnie. Protokoły z głosowań stanowią zał. nr 7 i 8 do 

protokołu. 

 

Ad pkt 4. 

Interpelacji pisemnych nie było. 

 

Ad pkt 5. 

W ramach komunikatów i spraw różnych radny S. Cholewa podziękował Wójtowi oraz osobom, które 

przyczyniły się do budowy drogi w Jadwininie oraz powstania monitoringu przy świetlicy wiejskiej. 

Innych spraw nie było. 

 

 

 

Ad pkt 6. 



Przewodniczący zakończył X nadzwyczajną sesję Rady Gminy Pabianice. 

 

  

 Przewodniczący 

 Rady Gminy Pabianice 

 

 Jerzy Błoch 

 

Protokołowała: Andżelika Struzikiewicz 


